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Λαμπρός εορτασμός στο Ρέθυμνο της Πολιούχου 
του Αγίας Βαρβάρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε, το διήμερο 3 και 4 Δεκεμβρίου 
2025, η Αγία Μεγαλομάρτυς Βαρβάρα, Πολιούχος της πόλεως 
Ρεθύμνης.

Προσκεκλημένοι του Σεβ. Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Προδρόμου, προσήλθαν στην Εορτή ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος και ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρος, Βοηθός 
Επίσκοπος του Σεβ. Μητροπολίτου Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλου.
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Κατά τον Εσπερινό της Εορτής, χοροστάτησε ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Αμφιπόλεως 
κ. Χριστοφόρος, ο οποίος και κήρυξε γλαφυρά τον Θείο λόγο, αναφερόμενος στο 
βίο και τα μηνύματα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και στη συνέχεια προέστη της 
Τρισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, κηρύσσοντας γλαφυρά τον Θείο λόγο εκ του 
αποστολικού αναγνώσματος και αναφερόμενος στους ιστορικούς δεσμούς της 
Κρήτης και της Λάρισας, με αναφορά και στους ήρωες της 5ης Μεραρχίας Κρητών.



Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε, κατά την τάξη, η Δοξολογία 



για την Ένωση της Κρήτης με τη Μητέρα Ελλάδα και ακολούθησε 
πάνδημη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας και του Ιερού Λειψάνου της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος ευχαρίστησε 
εγκάρδια τους αγίους Αρχιερείς, οι οποίοι λάμπρυναν την εφετινή Ιερά Πανήγυρι 
της Πολιούχου Ρεθύμνης, καθώς και τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο 
Αρναουτάκη, όλους τους τοπικούς άρχοντες και των δύο βαθμών αυτοδιοίκησης 
και τους προκρίτους του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, που τίμησαν με 
την παρουσία τους την Εορτή. Ευχαρίστησε επίσης τη Φιλαρμονική του Δήμου 
Ρεθύμνης, τον Ερυθρό Σταυρό, το Λαογραφικό Όμιλο Τζανιδάκη, καθώς και 
σχολεία της πόλεως, που συμμετείχαν στην Ιερά Πανήγυρι και την Ιερά Λιτανεία.



Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος, τέλος, ευχήθηκε ιδιαιτέρως στο Σύλλογο 
Παντοπωλών Ρεθύμνου «Η Αγία Βαρβάρα» για την Εορτή της Προστάτιδός τους.













 






